

Osnovna šola Predoslje Kranj
Predoslje 17a, 4000 Kranj



Predoslje, 15. 3. 2018

Udeležba na odprtem evropskem prvenstvu FIRST© LEGO© League

Spoštovani,

v preteklih mesecih je po vsej Sloveniji potekalo tekmovanje FIRST© LEGO© League (<http://www.fll.si/>), kjer se mladi osnovnošolci od 9. do 16. leta merijo v tehničnem znanju. Tekmovanje, ki je sicer grajeno zlasti okrog robotike, se vsako leto osredotoča na izbrano temo, ki jo udeleženci preučijo in predlagajo nove sveže rešitve. Letošnja osrednja tema tekmovanja je "Živa voda". Predstavitev našega projekta (Monitoring spremljanja odpadkov na vodni gladini): <https://monitoring.splet.arnes.si/>.

Tekmovanje v enaki meri kot spodbuja inovativnost in rast tehničnega znanja, teži k temu, da bi mlade zanesenjake vzgojili v odgovorne in sočutne strokovnjake, ki znajo med seboj tesno sodelovati in v ekipi v vsakem poiskati najboljše. Spoštovanje sočloveka je vrednota, ki jo koncept tekmovanja postavlja na najvišje mesto.

Letos se je tekmovanja že šestič udeležila tudi ekipa **[ne:]PREdvidljivi** iz naše šole, ki jo sestavlja sedem otrok od sedmega do devetega razreda. Pri pripravah na tekmovanje so pokazali zagnanost, predanost in srčnost, kakršni smo v današnjih časih vse redkeje priča. Kot **državni podprvaki** so si priborili pravico udeležbe na odprtem evropskem prvenstvu, ki bo potekalo od 5. do 9. junija v Tallinnu v Estoniji (<https://www.firstlegoleague.ee/open2018/>). Na njem bodo nastopile najboljše ekipe iz celega sveta, ne le Evrope.

Za udeležbo na prvenstvu ekipa potrebuje sredstva za plačilo kotizacije, nastanitve in potovanja v okvirnem znesku 7.000 EUR. Zato vas prosimo, da po svojih možnostih pomagata omogočiti otrokom, da bodo pokazali svoje delo tudi na tem najvišjem nivoju tekmovanja.

Donacije lahko nakažete na tekoči račun **SI56 01252 – 6030658058**, namen nakazila: **FLL**, referenca: **2018**. Logotipe donatorjev, ki bodo prispevali vsaj **600 EUR**, bo ekipa natisnila na promocijske materiale in majice.

S spoštovanjem,
ravnateljica OŠ Predoslje Kranj Janja Sršen

